

Здравствуйтесь, дорогие друзья! Мы рады приветствовать всех вас на районном слете лидеров – 2019. В ходе сегодняшней встречи нам предстоит серьезная миссия, **выборы председателя РОДО «КЛУБ ЛИДЕР»**

Но, прежде чем мы начнем, я предлагаю немного развлечься, так как кандидаты наши волнуются, сейчас будем снимать стресс.

Ну вот, немного встряхнулись, а я приглашаю на сцену наших кандидатов:

А так как основная часть сегодняшнего мероприятия – это конкурсная программа, то разрешите представить наше жюри:

Наши выборы являются районными и носят делегированную форму, так как делегаты каждой школы примут участие в голосовании. Ваша задача, отдать свой голос за достойного кандидата. В конце слета мы узнаем, подсчитав голоса, кто же будет во главе **РОДО «КЛУБ ЛИДЕР»**

До начала процедуры выборов была проведена жеребьевка. Наши кандидаты будут выступать под следующими номерами:

Первый конкурсный этап называется «Визитка – презентация» - это одно из домашних заданий, где необходимо кандидатам рассказать о себе и убедить почему мы должны проголосовать за того или иного кандидата. Время выступления до 5 минут.

На сцену приглашается

А теперь второй этап «Защита предвыборной программы» участникам предоставляется возможность высказать свои идеи и поставить задачи на реализации своей программы. Время выступления до 3 минут.

На сцену приглашается

Спасибо ребята за интересную предвыборную программу. А мы переходим к процедуре голосования. Процедура голосования будет проходить в следующем порядке:

- выборы провести тайным голосованием
- по большинству голосов выбрать председателя

РЕБЯТА! В руках у вас находятся бюллетени для голосования. Каждый должен будет проголосовать за одного из кандидатов . Сделав отметку, вы отдаете счетчикам свой бюллетень.

ПРОВОДИТСЯ ГОЛОСОВАНИЕ

Сегодня 25 июля 2019 года прошли выборы на пост председателя РОДО «КЛУБ ЛИДЕР». Баллотировалось _____ кандидата(ов). Приглашаем их на сцену.

Для объявления результатов, на сцену приглашается

Для того чтобы объявить вас – председателем официально мы должны провести ритуал посвящения вас председатели, вручить удостоверение председателя РАЙННОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ДЕТСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «КЛУБЛИДЕР» и услышать от вас клятву верности членам РОДО «КЛУБ ЛИДЕР»

Прошу вас положить левую руку на Устав ДО РОДО «КЛУБ ЛИДЕР» и произнести Клятву.

Внимание! Звучит клятва председателя РАЙННОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ДЕТСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «КЛУБ ЛИДЕР»

Мы поздравляем _____ с официальным вступлением в должность председателя РОДО «КЛУБ ЛИДЕР»

Аплодисменты!

Вручить удостоверение председателя РАЙННОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ДЕТСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «КЛУБЛИДЕР» предоставляется _____

Звучит фанфар, вручает удостоверение председателю.

Поздравительный номер от _____

И как у нас с настроением? По вашему мнению, работа удалась?

Спасибо вам за ваше мнение!

Наш праздник подошел к концу. Мы желаем Вам интересной, многообразной и яркой жизни, успешной работы, свершения желаний и немыслимых взлётов!

А на прощание нам бы хотелось подарить вам еще немного доброты.

Символ дружбы – мандарин,

Много нас, а он – один!

Делим, делим мандарин,

Символ дружбы вам дадим!

(Каждому участнику дается мандарин).

Дольки мандарина символизируют каждого отдельного человека, но вместе мы составляем единое целое: мы – актив Ачинского района!

Мы ждем вас снова!

«Я, _____,
принимаю с благодарностью данное мне высокое звание
председателя РАЙОННОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ДЕТСКОЙ
ОРГАНИЗАЦИИ «КЛУБ ЛИДЕР»

Глубоко осознаю возложенную на меня ответственность
и клянусь:

Ценить и уважать коллектив своих товарищей,
дорожить честью клуба Лидер, как своей собственностью.

Не искать в работе личной выгоды.

Клянусь, если будет трудно, если возникнут сомнения и
неудачи, сохранять оптимизм и веру в успех.

Клянусь быть лидером, всеми своими поступками
повышать авторитет клуба в Ачинском районе, крае и
России.

Действовать в интересах всех участников клуба,
отстаивать их права, соблюдать конституцию Российской
Федерации, а так же устав РОДО «КЛУБ ЛИДЕР»,
исполнять свои обязанности, в интересах всех людей
связанных с нашим клубом

Вступая в должность председателя перед лицом своих
товарищей, клянусь, свято беречь и высоко нести звание
председателя.

Клянусь! Клянусь! Клянусь!»